DECIMALES

SIN HACER LAS DIVISIONES, UNE CADA OPERACION CON SU
RESULTADO. DESPUES, COMPRUEBALO.

43,75:7 = 1,2
8,4:7= 13,69
95,83: 7 = 10,5
73,5:7= 6,25
CALCULA:
el gl | 299,272 =
236,25 : 45 = 1789 x 01 =
Lk 85,8:3=

La madre de Jose hac omprado manzanas para hacer compota.
En total ha comprado 6, 5 kilos de manzanas. La mitad de las
manzanas se la ha llevado a la abuela y con un cuarto ha hecho
“» compota. ;Cuantos kilos le ha llevado a la abuela?

* ;Qué tengo que hacer?
kilos para la abuela

b);Cuantos kilos ha utilizado para hacer compota?

“* ¢Qué tengo que hacer?

kilos para la compota



